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VEREADOR IDENIR CECCHIM (MDB) – Comunicação de Líder: 

Sra. Presidente, Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras; nós já, aqui 

nesta Câmara, a base, chamada base do governo, já levou muito pau 

por ter votado o IPTU, por exemplo, por votar algumas outras coisas 

de interesse da Cidade, não do nosso interesse, mas votamos. Por 

isso hoje, lendo os jornais, Ver. Mendes, Ver. Moisés Barboza, nós 

vimos que as coisas estão começando a ficar boas, Ver. Nedel. Só no 

nosso caminho da saída da Câmara, temos uma grande e bonita 

notícia, que é a recuperação do Largo dos Açorianos, a Ponte de Pedra, a história de 

Porto Alegre está sendo entregue para a população. A nossa orla e a nossa Perimetral 

começaram a ser bonito de se ver, de olhar para o lado e ver o que é Porto Alegre mais 

bonita, Porto Alegre mais cuidada, agradável. No outro lado da página, eu vejo a 

inauguração do cachorródromo na praça da Encol. Aqueles que nos criticaram tanto por 

nós fazermos a votação da concessão de praças e parques que olhem para isso. Queria 

que dessem uma olhada na praça da Melnick agora: tenho que fazer essa justiça, não é 

praça da Encol mais, é praça da Melnick, porque é a Melnick que está cuidando daquela 

praça. Está reformando todo o passeio, construiu aquelas canchas e esporte e, agora, 

constrói o cachorródromo mais moderno de Porto Alegre, para todos levarem os seus 

bichinhos. Eu vou levar a minha cachorra lá na inauguração neste sábado. Tenho que 

levar a minha cachorra para essa coisa bonita e dizer que isso o poder público de Porto 

Alegre está fazendo até para os cachorros. E assim nós temos várias notícias boas que 

nós podemos e devemos dar desta tribuna, notícias que a cidade esperava, obras que a 

cidade vai aplaudir muito. Imaginem os Srs. Vereadores, a partir do ano que vem, quando 

o secretário Busatto começar a recolher o IPTU que nós votamos aqui. Aí a cidade vai 

ficar sabendo que esse IPTU não foi para pagar salário de vereador, para pagar salário de 

funcionário público não; foi também para fazer melhorias na cidade, que vão ser feitas, já 

começaram a ser feitas, já se nota uma mudança de ritmo. Nós vamos ter Porto Alegre 

mais cuidada, mais bonita para orgulho de todos nós. As concessões de praças e parques 

serão um ganho enorme, e vamos dizer para todo mundo que adotar ou tiver a concessão 

de uma praça ou de um parque: que olhem para a praça da Melnick na Av. Nilo Peçanha, 

que é um exemplo para todos os que adotarem praças, que o façam como fizeram na 

antiga praça da Encol, hoje praça da Melnick; assim como no Parcão, também. Onde a 
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iniciativa privada participa, as coisas acontecem. A praça não deixou de ser pública, pois 

quem quiser, pode passear no Parcão ou na praça da Melnick, antiga Encol, continuam 

públicas, só que possuem um cuidado, um olhar privado, com competência e vontade 

para deixar a Cidade mais bonita, mais agradável, melhor para vivermos em Porto Alegre. 

As praças, os parques fazem parte da vida de todos, e a Cidade mais bonita dá mais 

orgulho, levanta a nossa autoestima. É isso que estou sentindo hoje com as notícias que 

acabamos de ler. Muito obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 

 

 


